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PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2024 – 2025 

AGENDA 

SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA  
DESCENTRALIZADA 

 
Fecha: miércoles, 25 de junio de 2025 

Hora: 11:00 horas 

Modalidad: Semipresencial 

Sala de conferencias Sacsayhuamán, ubicado en la Plazuela Regocijo s/n, 

Cusco, y virtualmente a través de la Plataforma Microsoft Teams  

 
I. ORDEN DEL DÍA 

1. Informe del señor Luis Beltrán Pantoja Calvo, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial del Cusco, respecto a los avances y desafíos 
de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de Leche. 

2. Informe de la señora Jackelin Jiménez Chuquitapa, Alcaldesa de la 
Municipalidad Distrital de San Sebastián-Cusco, respecto a los 
avances y desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social 
de Vaso de Leche.  

3. Informe del señor Alex Curi León, Alcalde de la Municipalidad 
Provincial De La Convención-Cusco, respecto a los avances y desafíos 
de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de Leche.  

4. Informe de la señora Mirian Magda Ancco Huallpa, Alcaldesa de la 
Municipalidad Provincial de Paucartambo-Cusco, respecto a los 
avances y desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social 
de Vaso de Leche.  

5. Informe del señor Edward Alberto Dueñas Becerra, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Calca-Cusco respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

6. Informe del señor Elías Ccollatupa Chacón, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Anta-Cusco, respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

7. Informe del señor Yamil Efraín Castillo Cusihuallpa, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Quispicanchi-Cusco, respecto a los 
avances y desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social 
de Vaso de Leche.  
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8. Informe del señor Ronald Vera Gallegos, Alcalde de la Municipalidad 
Provincial de Urubamba-Cusco, respecto a los avances y desafíos de la 
ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de Leche.  

9. Informe del señor Andres Clodualdo Olivares Muñoz, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Canas-Cusco, respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

10. Informe del señor José Alberto Flores Cruz, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Chumbivilcas-Cusco, respecto a los 
avances y desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social 
de Vaso de Leche.  

11. Informe del señor Ricardo Cavero Cárdenas, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Paruro-Cusco, respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

12. Informe del señor Sergio Sullca Condori, Alcalde de la Municipalidad 
Distrital de Santiago-Cusco, respecto a los avances y desafíos de la 
ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de Leche.  

13. Informe del señor Ricardo Cornejo Sánchez, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Canchis-Cusco, respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

14. Informe de la señora Cludi Rosmery Laguna Ccapa, Alcaldesa de la 
Municipalidad Provincial de Espinar -Cusco, respecto a los avances y 
desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  

15. Informe del señor Herbert Luna Fernández, Alcalde de la 
Municipalidad Provincial de Acomayo-Cusco, respecto a los avances 
y desafíos de la ejecución presupuestaria del Programa Social de Vaso de 
Leche.  
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